

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

29 МАЯ 1965
от

г. Таллин

Газета № . . .

Маэрику эстонского искусства

УСПЕХ В КИЕВЕ

Заслуженному артисту ЭССР Хенрику Крумму аплодировали в Москве, Ленинграде, Минске, Тбилиси, Хельсинки, Бухаресте, Софии. Недавно Хенрик Крумм возвратился из Киева. На сцене Государственного академического театра оперы и балета им. Шевченко эстонский певец исполнил центральные теноровые партии в операх Верди «Риголетто» и «Трубадур». Печать Украины дает высокую оценку вокальному и актерскому мастерству эстонского певца.